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W dniu 16 grudnia 2015 roku odbyła się XVI sesja Rady Gminy Potęgowo, w której udział wzięli radni, sołtysi 
gminy Potęgowo, wójt, skarbnik, sekretarz, kierownicy jednostek organizacyjnych, pracownicy Urzędu Gminy, 
ksiądz proboszcz Waldemar Pielecki oraz mieszkańcy gminy Potęgowo.

Gościem na sesji był pan Mieczysław Struk - Marszałek Województwa Pomorskiego.

Po otwarciu sesji przez przewodniczącego Rady Gminy i przyjęciu spraw regulaminowych zebrani obejrzeli 
krótki film promocyjny o gminie Potęgowo.

Po projekcji filmu głos zabrał Marszałek Województwa Pomorskiego, który powiedział o problemach 
województwa pomorskiego tzn. bezrobociu, złym skomunikowaniu Pomorza z południem kraju, budową trasy 
szybkiego ruchu Słupsk-Gdańsk, trasy kaszubskiej, koniecznością budowy drugiej nitki kolejowej Szczecin – 
Gdańsk.

Radni i mieszkańcy zadawali gościowi pytania dotyczące degradacji dróg lokalnych przy realizacji  inwestycji 
takich jak budowa trasy szybkiego ruchu, doprowadzenia gazu do gminy Potęgowo, wycofywania się firm 
zajmujących się wydobyciem gazu łupkowego, dokładnego przebiegu trasy szybkiego ruchu przez teren gminy 
Potęgowo, współpracy sejmiku województwa pomorskiego z nowym wojewodą pomorskim, budową chlewni w 
gminie Czarna Dąbrówka, a także utworzenia województwa środkowopomorskiego.

Na zakończenie pobytu Marszałek Województwa Pomorskiego złożył wszystkim zebranym życzenia świąteczne.
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Przewodniczący Rady Gminy w imieniu społeczności Malczkowa i Łupawy podziękował Marszałkowi za remont 
drogi wojewódzkiej nr 211.

Po krótkiej przerwie radni przystąpili do dalszej realizacji porządku obrad, w którym pracownicy Urzędu Gminy 
udzielali odpowiedzi na interpelacje złożone na poprzedniej sesji, a Wójt przedstawił informację z działalności 
międzysesyjnej oraz z realizacji uchwał podjętych na poprzedniej sesji.

Radni podjęli uchwały:

w sprawie określenia wzorów formularzy podatku od nieruchomości, podatku leśnego, podatku rolnego 
oraz łącznego zobowiązania pieniężnego,
w sprawie określenia kryteriów naboru do przedszkoli publicznych prowadzonych przez Gminę Potęgowo 
na drugim etapie postępowania rekrutacyjnego,
w sprawie określenia kryteriów obowiązujących w postępowaniu rekrutacyjnym do pierwszej klasy szkoły 
podstawowej oraz do pierwszej klasy gimnazjum, dla której organem prowadzącym jest Gmina Potęgowo,
w sprawie zatwierdzenia Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych 
oraz Przeciwdziałaniu Narkomanii na rok 2016,
w sprawie zmian w budżecie Gminy Potęgowo na rok 2015,
w sprawie ustalenia planu dofinansowania form doskonalenia zawodowego nauczycieli, maksymalnej 
kwoty dofinansowania  opłat za kształcenie pobieranych przez szkoły wyższe i zakłady kształcenia 
nauczycieli oraz specjalności i form kształcenia objętych dofinansowaniem w 2016 roku.
w sprawie uchwalenia  Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Potęgowo na lata 2016 – 2031,
w sprawie uchwalenia budżetu Gminy Potęgowo na 2016 rok,
w sprawie ustalenia stawki dotacji przedmiotowej dla samorządowego zakładu budżetowego,
w sprawie zmiany Uchwały Nr XIV/89/2015 Rady Gminy Potęgowo z dnia 28.10.2015r. w sprawie 
ustalenia stawek podatku od nieruchomości w 2016 roku, zasad jego poboru i zwolnień od tego podatku.
w sprawie wyrażenia zgody na zbycie nieruchomości gruntowej,
zmieniająca uchwałę Nr X/47/2015 z dnia 29.05.2015r. w sprawie przyznania diet sołtysom.

Ze względu na wątpliwości nie podjęto uchwały w sprawie przystąpienia do sporządzenia zmiany Studium 
uwarunkowań i kierunków zagospodarowania przestrzennego gminy Potęgowo.

Na zakończenie sesji życzenia świąteczne złożył wszystkim Wójt i Przewodniczący Rady Gminy.
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